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legenda:

A1.01 holopriestor 29,25 m?

B1.01 holopriestor 29,15 m? "
C1.01 holopriestor 46,31 m? _
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legenda: legenda:
A1.01 spélfia / obyvacka 14,61 m? B1.01 komunikacia 6,16 m*
A1.02 komunikécia 6,42 m? B1.02 spélfia / obyvacka 11,96 m?
A1.03 kapelfia 2,63 m? B1.03 Satnik 4,73 m?
A1.04 wc 1,26 m? B1.04 kapelfia 2,87 m?
A1.05 sprcha 2,01 m? B1.05 wc 1,26 m?
A1.06 sklad 0,86 m? B1.06 sprcha 1,78 m?
Uzitkové plocha 29,25 m? Gzitkovéa plocha 29,15 m?
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legenda: legenda:

A2.01 kuchynka s jedalfiou 7,41 m? B2.01 kuchynka s jedalfiou 7,41 m?

A2.02 pracovisko 14,63 m? B2.02 pracovisko 13,85 m?

uzitkové plocha 22,04 m? Uzitkovéa plocha 22,04 m?
— O]
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. S. V. 2265

legenda:
A3.01 chill 7,41 m?
(zitkovéa plocha 7,41 m?
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legenda kafac: legenda:
C1.01 priestor pre zakaznikov 2,87 m? D1.01 vstup 2,30 m?
C1.02 priprava 4,67 m? D1.02 spaliia / obyvacka 12,95 m?
C1.03 sklad + zazemie 3,02 m? D1.03 Satnik 7,17 m?
C1.04 wc 1,97 m? D1.04 komora 2,64 m*
D1.05 wc 1,26 m?
D1.06 kipelfia 4,11 m?
Uzitkové plocha 12,53 m? D1.07 sprcha 1,54 m?
Uzitkovéa plocha 31,97 m?
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D2.01
D2.02
D2.03
D2.04
D2.05

D2.0

S. V. 3025

schodisko
kuchyna+jedaler
pracovisko
oddychovy priestor
lavka

Gzitkova plocha

2,36 m?
11,22 m?
19,84 m?
6,84 m?
1,18 m?

41,44 m?
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